



KUNGSGÅRDENS SK Org.nr 885500-3490, STYRELSEMÖTE 2022-03-28

NÄRVARANDE PÅ SPORTHALLEN: Peter Lexander, Anna Lindqvist, Jonas Liw, Lillemor Eriksson

- 1) GENOMGÅNG AV FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL
Återstår: Peter, Jonas och Rikard måste gräva för matchuret så fort det går.
- 2) EKONOMIN – Ser bra ut! Måste ut med medlemsavgifterna. Lillemor tar tag i detta.
- 3) SKIDORNA – Har haft säsongsavslutning men några ska till Grönklitt och tävla i helgen.
Måste in med kvittona från rusten till kommunen så att vi får ut det beviljade bidraget på 50 000 kr. Lillemor påminner Gustav om detta.
- 4) FOTBOLLEN *Herr* – Ingen representant på plats
Ungdomsfotbollen – F07 kommer under säsongen att köra tillsammans med Järbo för att få ihop lag. Behöver därför fler matchställ. Är budgeterat för 4000kr och det som överstiger detta kommer att belastas F 07:s lagkassa.
- 5) KANSLIET/FASTIGHET – Lillemor fortsätter att delvis jobba hemifrån. Kommer under april en tjej som valt att göra sin samhällstjänst på Sporthallen. Känns jättebra att få någon som kan hjälpa till med städ och upprepning i lokalerna.
- 6) SPORTHALLEN/VALLEN – Pratade om hur kunna ha öppet året runt utan att elkostnaderna skenar. Peter kollar upp angående att kunna sätta upp solceller på taket. Kostnad? Bidrag?
- 7) ÖVRIGA FRÅGOR – Får söka ytterligare stöd gällande förluster under Coronapandemin för perioden 211223-220208. Lillemor gör i ordning underlag till Anna så hon kan ansöka.
- 8) NÄSTA MÖTE – 2022-04-25 kl. 18.30 på Sporthallen
- 9) MÖTET AVSLUTADES

Vid protokollet: Lillemor Eriksson